

英女王丈夫9月“退休”

届时已“虚97岁”

英国白金汉宫4日发布声明称,从今年秋天起,英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王将不再履行王室公务。英首相特蕾莎·梅和工党领袖等纷纷发表声明致敬菲利普亲王。

英国王室在声明中称,菲利普亲王将于今年秋天起“退休”,不再履行王室公务。这一决定是由菲利普亲王本人做出的,得到了女王伊丽莎白二世的支持。报道称,从现在起到8月,菲利普亲王将继续出席已经安排的活动,但此后不会接受新的活动邀请。

唐宁街随后代表英国首相特蕾莎·梅发表声明称,“王

室今天发表了菲利普亲王今秋将退休不再执行王室公务的声明,对此,我谨代表整个英国,向爱丁堡公爵菲利普亲王致以最诚挚的感谢和祝愿。”

不过,英国王室说,菲利普亲王未来仍有可能“时不时参加一些公共活动”。英女王上月刚满91岁,而菲利普亲王本年6月迈入96岁。 中新网



印度医生苦学跆拳道防医闹 专业运动员授课



据俄罗斯纽带新闻网5月3日报道,针对医生的暴力事件近期在印度频频发生,全印度医学科学研究所5月起开始对该所近1500名常驻医生开展跆拳道培训,专业的搏击运动员将为医生们授课,授课时间为6个月。

今年3月,印度在3天内发生了3起针对医生的暴力事件。马哈拉施特拉邦的3000多名医务人员举行罢工声援同行,更有激进者在5天的时间里都戴着头盔工作,呼吁领导安排为医务人员而设的自卫课程。 国际在线

敲诈《功夫熊猫》 美国男子获刑2年

2011年2月,业余漫画家戈登在马萨诸塞州向法院起诉梦工厂动画公司,宣称梦工厂的动画长片《功夫熊猫》剽窃了他的原创作品,该片主角熊猫阿宝是他上世纪90年代创作的卡通形象。官司打了两年多。2013年,戈登突然撤销诉讼。因为梦工厂方面发现了他的破绽:戈登的“原创”作品中的一些动物形象,与1996年出版的迪士尼动画长片《狮子王》彩绘本中的动物造型十分相似。

随后,美国联邦检察官办公室网络犯罪科对戈登提起公诉。检方认为,戈登精心策划了这场骗局,他在电脑上删除了相关证据,并在法庭上作了伪证。今年5月3日,他因诈骗和伪证罪被判处2年监禁。

检方说,2008年年初,看到《功夫熊猫》的预告片后,戈登将他此前一部关于熊猫的作品重新加工,使它从情节到主角造型看起来都与《功夫熊猫》更为相似,并将创作日期更改为更早的时候,并在《功夫熊猫》上映前一个月在美国版权办公室登记了这部作品。 新华社

奥巴马恋爱史披露:两度求婚被拒

美国作家、普利策奖得主戴维·加罗历时近10年所著美国前总统贝拉克·奥巴马传记《新星》将于本月在美国上市,书中包含一些奥巴马个人生活中未被披露过的内容,例如他在芝加哥遇到米歇尔之前曾两次向当时的女友求婚。

现年53岁的贾格尔有荷兰和日本血统,是一名人类学家,对朝鲜半岛问题有深入研究。贾格尔将她与奥巴马相处的那

段经历描述为“只有我们二人的孤岛”。1986年,当他们看望贾格尔的父母时,奥巴马第一次向她求婚,但遭到她父母的反对,理由是仍在攻读博士学位的贾格尔年龄太小。

贾格尔回忆,到了1987年初,25岁的奥巴马忽然变得壮志满怀,“有了成为总统的想法”。按照贾格尔的说法,奥巴马认为,一名非黑人配偶会影响他作为黑人的

政治前途。两人进行了大量关于种族和政治话题的讨论,而不再谈婚论嫁。

奥巴马前往哈佛大学法学院读书前,邀请贾格尔同住并再次向贾格尔求婚。贾格尔当时则认为,奥巴马是在两人终将分离的绝望心情下提出求婚,并且当时贾格尔即将前往韩国完成博士论文研究,她为奥巴马不为她的学业着想而心生怨恨,两人最终分道扬镳。 新华社

广告

杰力酒行
JIELI LIQUOR SHOP

司庆、店庆双庆来啦

全城尖叫

盛惠出击

GRAND OPEN

生日送

凡生日为5月18日的顾客,司庆活动期间在5家杰力直营门店消费任意金额商品,均可领取精美红酒(王朝一级)壹瓶;(以客户身份证所示出生年月为准,一个身份证号码限送壹套)

转发送

5月18号司庆当天,凡消费金额满199元的顾客扫描关注杰力酒行微信公众账号,并转发至朋友圈,便可立减王朝优级壹瓶,送完即止。

8.5折

2017年5月27日-30日期间,顾客购买“黑岩石”系列葡萄酒任意2瓶,均可立享8.5折优惠,另送锐波鸡尾酒壹瓶

专享惠

为感谢广大会员朋友多年来对杰力酒行的大力支持,司庆、店庆期间会员客户消费双料礼,碧藏、钰钰系列,立享全套积分超大优惠!

(淮海北路店)“碧藏”系列特约:2017年5月5日-6日
各门店司庆活动时间:2017年5月18日-21日,时段:清晨5:00至凌晨1:00(以各门店公告为准)